
ій час до сего привикнути Та вона армія Г, а публика за 
се ще не змогло вбити в нас ним повтаряла. > ЕЗ Ш СОЩЯШСТИ ЙДУТЬ НА СЕЛО? ЗІсінмототіІІмЦІ

ВІСТИ З УКРАЇНИ І ДРУГИХ ДРАП ЕВРОПИ. Страйк зелїзничнмків в Кра-----  пошанована етичного- права
годі її перейти з нині до зав- Кожний брутальний вчинок
тра. Але знають теж всі і те, ми завжди строго осуджува
нні тільки початок е трудний ди. І коли німецька артилерія _____  .
і що ся дорога, куди далі, ста- громила рейнський собор і ко- ЛОНДОН, 6. цвітня. — Вла ТвА . бтамтмиськомк повіті —** в Югославії. Розпочатий дня 10. марта
е чин раз ширша та вигідній- лм підводні судна морських сти а Англії не дуже заалярмо- страйк зелізннчннків в Крако-

піратів відбирали жнте спокій вані тим, що „перське лравн- Епідемія тифу в нечуваний В Югославії в останніх часах 81 тредае далі. На цілій терн-
Аде щоби дістати ся до неї ним мешканцям, і обстрілюва- тедьство готове заключити до- спосіб поширюєть ся а цілому наступив сильний зворот на торії краківської і радомської

ли санітарні кораблі по всіх говір з совітським правитель- повіті. Наслідком епідемії дня право. Полудневославянська дирекції застановлений зовсім
1. ) мати отверті очі, дивити морях. Сього дня теж осуджу- ством Росії. З початку “-сей ,23. лютого закрито на необ-Ісоц. дем. партія відказала ся РУ* поїздів. Курсують тільки

ся на все та вчити ся — бо єно. Бо засуд за нечуване майбутній договір пояснюва- межений час навіть суд. Ви- брати участь в утворенні но- військові та апровізаційні no- 
тільки просвічена людина мо- j убійство членів большевицькоі но собі, як вступ до мілітар- падкн смертн дуже часті. По вого кабінету. Утворено но- ІЗДИ. В страйку беруть участь 
же трафити до неї. місії, мови які залунали в су- них операцій, якіб загрожува- деяких селах доми зовсім о- вий кабінет, що склздасть ся так робітники, як і урядники.

2. ) не треба слухати підщеп- довій салі, повінь цвітів, яка ли англійським інтересам на пустіли На поміч не можна з поміщиків, шляхтичів і кле- Дня ,11. марта відбули ся 
тів темних духів та дати себе впала на голови злочинцїв-му- Близькім Сході. Та тепер біль- числити, бо в Бурштині нема рикалів на місце дотеперішно- великі збори зелїзннчників. 
баламутити своїм ворогам. чеників і тиха а денеде голо- шість Англійців думає, що сей ні одного лікаря. Доходить го уряду зложеного з т. зе. Ухвалено резолюцію, що

3. ) треба щоб усі, які хо- сна санкція суспільности “pro договір межи перським і со- до сього, що лікаря спрова- “демократичного бльоку”, в я- страйк буде тре ваги аж до ча-
тять на неї вийти, йшли разом, Ьопо publiée", якеж се далеке вітським правительствами був джують з дальших міст і зму- кому були заступлені і соц де- су, коли приїде спеціальна ко- 
бо одинцем «яхто сюди від повної справедлнвостн. би лиш економічним, подібним шені платити за одну візиту мократи. Новий уряд має пе- місія від уряду, яка запевнить . 
не потрафить. Якеж воно характеристичне до договорів большевиків з 1.000 корон. Та не кождий мо- ревеечк вибори, в яких, розу- їм виповнене поставлених

по узглядненю навіть “лаго- декотрими краями Европи. же собі позволити на такі ви- міеть ся, буде старати ся пе- домагань. Ухвалу сю |рєресла- _ 
7. Що <* все значить? дячих обставин” Недавно совітське прави- датки. Був справді один лікар pen хати своїх реакційних при- но урядови і соймови. До вчо-

Усї ті три точки дуже тісно _____ тельство зробило Персії про- та сего покликано до поль- клоннгків. Наші полуднево ра одначе не наспіла ще від-
вяжуть ся з собою та не дають позицію уневажн^ня всіх дого- ського війська. Досі він не славянські товариші приготов- повідь з Варшави,
ся подумати одна без другої. R І P Т М Q 1 P L (J І Т і ворів шкідливих для перських вернув, хоч громада робила й ляють ся до важкої боротьби Страйк на краківській лінії 

Чиж треба вам говорити про и,и,п v 1 UUUI І п інтересів, і загально думають, робить в тому напрямі заходи, з надходячою реакцією. сягає аж по Ряшів. В сей спо-
значіне 4 потребу просвіти? КРОВАВІ ЗАВОРУШЕНА шо послідні кроки перського ----------- ----------- сіб комунікація з Варшавою
Чому неграмотного називають В ІТАЛІЇ. правительства вказують лише, е цілком перезвана,
темним - Бо йому очн „а світ ^ ^ то Персія готова приняти по перевозять Січових Відкритий лист Радека до по- „ зелізничникіж
завязан, Темний буде бити BU*^" CTpU”e до міч совітської Росії. Стрільців з Луцька до слів П. П. С. страЙКИ зелізннчнмкШ.
ся в житкі. як риба в саку, та В ЬоЯЬОИ" ^Р^-ний ----- табору в Лайнуті. Радек внслав в1дКр„тий'лист
не найде виходу. Таж і соці- страм . Львівський “Вперед" з 13.
ялїсти тільки через науку від- М1ЛЯН, 6. цвітня. — Робіт- ерСЬ ' j^оворять марта подає слідуючу новин-
крили сю велику, радісну для ники в Больонїї проголосили пр° рЄв°*
усіх працюючих новину.

НОВІ.недолі вимого Персів готова заключити до
говір з совітською Росією. ("Вперед” а 11 парта.)

1 в сім власне містять ся ко
рінь лиха. Сей що працює не 
дістає повної заплати за свою 
роботу, бо ціла надвишка за- 
рібяу йде на того, хто має в 
своїх руках фабрику, варегат, 
сирівці, землю .то що — ннши 
ми слоеаііи по вченому ска- 
жеть ся се так: ся нерівність 

« між людьми має свою причину 
в приватній власности на еред- 
ства продукції. Сі средства 
продукції (фабрики, машини, 
сирівці, землі і т. д.) є згур
товані у руках малої горсточ
ки людий званих капіталіста-

ша.

треба конечно:

#*»■

МИ
Капіталіст (аграрії є теж ка

піталістами) маючи в своїх ру
ках сі средства продукції ви
зискує чужу працю.

Колиб не стало капіталістів, 
а остали би тільки средства 
продукції, (нищити їх булоб 
дуже нерозумно, бо вони у- 
лекшують людську працю) то 
тоді відпав би і визиск чужої 
праці
го добра розділив би ся по 
справедливости між усіх тих, 
шо працюють. Колиб нестало 
великого земельного власни
ка тоді й селянин мав би на

З Рівна телеграфують; що в 
під адресою послів П. П. С. і новоутвореній дирекції на лї- 
ДашИнського, Діяманда і Пер- «н Водзинське страйкує та
ля. В листі зазначує він, що кож зелїзничий персонал, 
ведене війни між Польщею і 
совітською републикою не Має 
ніякої цїли. Большевики вже

бо зиск із витворено-

ку :
генеральний страйк в наслідок МОСКВА, 29. марта. — На 

Просвічена людина не дасть вчорашнього кровавого заво- зборах Перської Комунїстич-
Іної Партії в Москві дня 27 

веддивої дороги. Вона не по- Підчас демонстрації селян в марта видано маніфест до пер- 
слухає підшептів своїх воро-Дечіма убито 4 мужчин і одну ських робітників, в Кбтрім між 
гів, які бо ять ся щоб він йшов женщину, трох смертельно а иншим говорить ся: “Недале- 
сею дорогою. — Бо ся лоро- богато легко ранено. Полі- кий вже час, коли червоний 
га, се соціалізм! Саме слово ційний комісар перешкаджав прапор освободженого пролє- 
“соціялїзм” вказує вже на се, одному бесїдниковн говорити; таріяту буде повівати на 
що тільки громадою можна тоді оден з учасників віча ки- Близькім Сході", 
дійти" до цїли соціалізму. Со- нув в нього фляшкою і роз- 
ціялїзм се товарискість. Та- бив йому голову. Військо сей- 
ка товарискість — де усі рівні, час почало стріляти в товпу. 
де немає баготих і бідних, а Підчас подібного віча близь-,

Варшавські зелїзнмчники за 
страйком.

Вчера в полуднє переїхав 
через Львів транспорт Січових 

' Стрільців з Луцька до табору 
в Ланцутї. Транспорт, який 
складав ся з 160 старшин і 
380 стрілцїв, вів полковник 
Сушко. В Луцьку вже ніхто 
не залишив ся .

ся звести4 із раз вибраної, спра рушеня в .провінції.
чім працювати, та на власний 
хосен а не на чужий 

Соціалісти

На 11. марта скликали зе-і так признали независимість 
Польщі, а що не мають супро- лїзничннки варшавського ра- 
ти неї ніяких агресивних пля- йону збори. На зборах має 
нів, отже Польща повинна 
здецидувати ся як найскорше і ступленя до страйку разом з 
і розпочати переговори. Лист j краківськими зелїзничниками. 
сей написав Радек ще перед 
V/2 місяцем, коли переїзджав 
через Польщу.

як кажу — 
перші відкрили в чому лежить 
лихо і вони бажають се лн-

бути порішена справа при-

хо змінити. Вони згурто
вані в соцінлдемократнчній 
партії — борять ся за кращу 
долю всего трудящого иаро-

(Сю новинку польська про- 
кураторія у Львові була скон
фіскувала, але до нас прий
шло одно число “Впереду”, 
котре вийшле ще перед конфі- 

ПАРИЖ. — Після Париж- скатою. — Ред. “У. Р. В.”)
І веровим вистрілом бесідника, ської часописи “Іманїте”, ко- ----- =-----

тому треба, Щоб увесь працю- Учасники віча злїнчували у- мунїсти стрічають великі пе- почтове получене з Росією,
ючий народ пристав до соціял- бійника. решкоди в своїм стараню ви-
демократичноі партії. Щоб Се все може мати поважні давати часописі і книжки, ко- “Нає Ціріхер Цайтунґ по-
увесь працюючий народ з'є- наслідки. Екзекутивний Ко- ли ті видавництва не подоба- відомляє, шо тепер можна пе-
днав ся у своїх професійних мітет генеральної Федерації ють ся властям. Роботу пра- реписувати ся з Росією за по-
союзах. Щоб у тих своїх вла- Праці радить Вад акцією, яку вительства в сім напрямі мо- середництвом комісії росій- відділом прибув великий трен
еннх товариствах просві- тепер требаб розпочати в ці- жна бачити з того, як тракто- ського Червоного Хреста в j коло 20 тисяч утікачів із 0-

А як треба спільно ли доведеня кінця вибрикам вано Рапапорта, що хотів ви- Швейцарії (Bern, Jungfraustr: деси. Ґен. Бредов заявив охо-
під назвою 22). Листи треба посилати о- уу боротьби flb польськім бо-

творені.

Мілітаризація електрівнї в 
Варшаві.

Переслідуване робітничої пре
си у Франції.

В Варшаві вибух на днях 
страйк в електрівнї, газівнї і 
водопроводних заведених. Сей 
страйк має радше демонстра
ційний характер для попертя 
домагань страйкуючих 
лівцїв. Елєктрівню змілїтари- 
зовано. Військові власти при- 
казали о півночі вернути до 
праці та загрозили воєнним 
судом.

В останній хвилині довіду- 
ємо ся, що робітники елєк- 
трівнї повернули вже до пра-

да.
Вони борють ся, щоби на

стала свобода, щоби упав ви- 
вони борять ся, щоб

Армія Бредова піддала ся 
Полякам.де всі щасливі, з раліст#о пра- ко Форлї жовнір убив револь- 

цюють на людське Житє.зиск
міський робітник дістав фа
брики і верстати 
землю!

Коло Нової Ушицї, як до
носять польські часописі, пе
рейшов 4.000 відділ армії Де- 
нїкіна під командою ген. Бре
дова на польський бік. За сим

мета-а селянин

І тому соціалісти, несуть на 
село клич :

П»
Землі І волі.

Піде робучий народ за тим 
кличем — вийде на шлях прав 
ди і волі і людського щастя.

6. А якийже се шлях?

"Дорога до раю є довга і 
терниста" — се всі знають. 1

чав ся.
виступити до борби за кращу війська, 
долю, то теж виступити смі
ло і без страху. Громади, в 
якій б'є одно серце, ніхто не 
поборе.

давати журнал 
“Комуністичний Огляд”;

Рапапорт поніс рукописи до-к 
друкаря. Кілька днів пізнїй- 
ше друкар, відповідно до ін- 

МОСКВА, .29. марта. — Ми- струкцій поліції, звернув ру- 
кола Ленін, большевицький кописи Рапапортови. Тоді Ра

ці. Та польський командант 
розоружив сю армію. Армія 
Бредова, що після польських 
часописий мала піддати ся

ЦІ.
Ленін на девятому з’їзді 

комуністичної партії. Загальний страйк в Люб лині.
В Люблинї вибух загальний 

страйк. Одною з причин ма
ють бути апровізаційні недо- 
маганя.

Авантура в краківському 
театрі. польським військам, як доно

сить Українське Пресове Бю
ро, покинула Одесу й утїкла 
в напрямі Румунії', де сподїва- 
єть ся найти захист. Відділ 
Бредова має 5 до 6 тисяч лю
дий і складаєть ся переважно 
з офіцирів бувшої російської Перед польським судом ,в 
армії. Стан армії розпучли- Мінську відбула ся розправа 
вий. Не має вона ні набоїв, | проти поручника і 3 жандар
мі зброї, ні засобів поживи. мів, обжалованих за увійство 

З Варшави доносять, шо Ру в липни м. р. 21 осіб інтерно- 
муни не згодили ся пропусти- ваних-. Були се збіпцї верта
ти сего відділу в „Бесарабію ючі з Росії і большевицькі по- 
і ген. Бредов погодив ся з лонені, які добровільно піала-' 
Поляками на тому, що усіх ли ся, далі підозрілі в боль- 
добровольцїв інтернували По- шевизмі зелїзннчники. 
ляки у Станиславові.

("Земле і Воля".)
В міському краківському те-

премієр Росії, промовляючи папорт дав рукописи одному aTpj jM Словацького
т>т сьогодня на створені^ де- російському друкареви. йому лено онодї на сцені драму С.
вятого зїзду комуністичної також загрозила поліція, що Жеромського п. н. “Понад
партії заявив, що головним він буде- депортований, нако- снїг”. В останній її дїї є ява,
завданєм совітського прави- ли буде друкувати комуні- в якій большевики впадають

Слідчі судії мало мали до ді- теЛьства після побід на всіх стичний журнал. Росіянин му- до двора польського поміщи- 
ла. Злочин був ясний. Рад- фр0нтах буде консолідація сів послухати поліції, 
ще ходило про се, щоби дові- партійних інтересів і центра- Аж по кількох тижнях вда- ВІДНиком і 
дати ся, о скільки приказ вла- лїзаціш-дїяльности поодиноких ло ся Рапапортови знайти дру

ти шістьох жовнірів польської стий поділав на волю підчине- державних департаментів. кара, що був настільки від- д„па говорить большеВикам:
армії за убійство большевиць-1 них людий, які сповняючи зло- “щ0 ми віднесли ту чудесну ваЖНий, що згодив ся друку- “Осоружна мені ваша неволю- 

Запав накінець по,чин, були пересвідчені, шо за побіДу мимо того, що весь вати журнал. ція ваш Пролєтаріят і ваш
кількох днях розправи засуд. нього не тільки не будуть від- іМПеріялїстичний світ був про- ----------- жидівський уряд” При тих
але не такий, як сього ми спо- повідати але дістануть ще при- ти „ас, се треба завдячувати н(|й в фльо_ словах піднесло’ся декілька

подиктованим знане. централізації, жертвенности і овниїї
строгістю закона за нарушенє Вчасти се удало ся. Та го- карности”, — казав Ленін. Р*Н " ,на так| слова крикои, тупали
міжнародного права, але ріж- ловний справник, який видав “Послідні мирові пропози- ЛОНДОН, 8. цвітня. — Те- ногами і галасували. Актори 
ними посторонними мотива- .приказ, пор. Коя, не міг бу- ції, Які одержало совітське леграма з Риму до “Ексчендж відіграли шдуку до кінця_ але
ми, -Обжалованих засуджено, ти присутний на розправі. На правительство, вказують на Телеграф Ко” доносить, шо пудлика дуже хвиЛювала ся
На сеж вони доконали злочи- жаль, чи на Шастє він погиб зміну поглядів у аовнїшному в Фльоренції вибух генераль- а'^'огаТо цфб негайно опусти- 
ну, страшного злочину, з о- на поліському фронті. На світі і на брак єдности в по- ний страйк. 10 салю‘ (“Вперед”.)
гдяду на який тяжко оминути жаль, бо ніхто инший як лише лїтицї антанТи”, говорив даль-
мертві знаки кодексових па- він мігби сказати кілько ща- Ше Ленін і добавив: “Наше _
раґрафів і зі звичайних зло- блїв в гору треба би шукати становище не здасть ся озна- оиФеРеимя î^1 ської о-
чинців зробити національних головного жерела приказу. чити з точки погряду науки шялістячної ар і.
героїв, над чим так розпина- На щастє, бо на його трупа прав”. ЛОНДОН, 6. марта.
ли ся оборонці, для чого так можна було звалити всю вину. ----------- отворено девяту річну конфе-
сердешно приготовляла грунт ’Та не в тім річ. Не ходить ренцію Бритійської Соціялі-
буржуазна польська преса. тут зовсім про ту чи иншу при Ілї стичної Партії.

чину вчиїїку, ні про мотиви, 4 ™0P7 ^ На конференції ухвалено ре-
від вини. Всі як один призна- :як' спонукали винних і невин- р " __ золюцію, в кбтрій висловлю-

білостоцьких лі- них Д° сего. Поза голимж}>ак- Ш1КАҐО, 6. цвітня. — По- еть радість з приводу герой- 
ч.іенів місії то“ брутального нарушеня мимо сніжної метелиці і ської боротьби і побід росій- 

Червоного ; міжнародного права, навіть у бурі, робітники в Шікаго ських робітників і селян 
Хреста а згодом поділили ся відиошеню до большевиків, зійшлись масово на віче, на я- заявляєть ся, що англійські 
найденими при них грішми. нічого “a* більше шукати. Він кім промовляв полковник Бо- робітники викличуть на Пер- 
Зізнавали свобідно. нічим не са“ говорить за себе і не тяж- рис Ростам Бек, відомий мілї- шого Мая генеральний страйк,

В їхніх зізнанях К0 його зрозуміти. тарний критик. Всі були цїка- ^би в той спосіб доказати со-
Не зрозумів ТОГО ТІЛЬКИ ВІ почути ВІД нього про черво- лїдарність робітників Анґлїї з

вистав-

Убііство большевицькоі місії Червоного Хреста.
Убійство 21 інтернованих.Львівський “Вперед" з 11. 

марта подає під повисшим на
головком слідуючу статні:

довані.

ка. Між большевицьким про- 
старою шляхтян

кою приходить до перемовки.
В митницю вечером покін

чив ся в Варшаві процес про-

KOI міси

дівали ся, не оплесків, але инші відізвали ся
Обжаловані боронили ся 

тим, що дістали приказ від 
одного поручника. Всіх об- 
жалованпх суд увільнив, од
ного тільки засудив на 3 мі
сяці, вчисляючи час слідчої 
тюрми. Командант фронту 
полк. Сікорскі відказав ся за
твердити засуд і віддав спра
ву вищим інстанціям.

Ліга Молодих Соціалістів в 
Швайцарії ирилучуеть ся 

до III. Інтернаціоналу.
Як доносять француські ро

бітничі газети з 20. лютого, 
Центральний Комітет Щвайцар 
ської Ліги Молодих Соціялї- 

3 Риму доносять," що поло- стів, яка складаєть ся з 20 від
жене в Італїї дуже критичне, дїлів і має 2.700 членів рішив 
Уряд видав вже ріжні заря- прилучити ся до Комунїстич- 
дженя на випадок заворушень, ного Інтернаціоналу і приня- 
3 південно-італійських полків ти його програму. «
утворено спеціальну військо
ву гвардію, при якої помочи 
надінуть ся здавити всі бунти.
Підданих чужих держав за- 

а візвано до виїзду. (“Вперед”).

перед революї-Лею.^Італія

(“Вперед”.)Тут

Кара смерти буде обовязу- 
вати в польському законодав
стві. Карний відділ польської 
законодатної комісії ухвалив 
6-отьома голосами проти 5- 
тьох введене в польське зако
нодавство кари смерти.

Обжаловані не вимовили ся
До російського народу.

Під таким наголовком вис
лав Центральний Комітет П. 
П. С. відозву до польського 
народу.

ли ся, що в 
сах повбивали 
більшевицького

у.

стісняли ся.
добачувала ся неначе свідо- iVHP PHP
мість того, що вони були тіль- суд, який стільки значіня при- ну армію в Росії, ,яка числить робітничою Росією.

дав лагодячим обставинам в1 тепер 4.000.000 людий і є най- На конференції виголошува- 
виді настрою на фронті, пси- більшою мілітарною силою в но революційні^промови, в ко- 
хічного стану обжалованих і цілім світі.
т. д. і т. д. Не зрозуміли сего Бек говорив між иншим, що ня в кождім місті совітдв, що- 
оборонцї, які цілу справу по- “через свою взірцеву органі за- би, як прийде революція, во- 
ставнли під прожектор су; цію, як також через свою так- ни були готові вести в ній 
спільного та політичного мо- тичну здібність — про що ми провід, 
менту, в якому находила ся вже мали можність перекона- 
і находить ся польська репу- тись — армія совітської Росії 
байка. Не зрозуміла сего на- є тепер найсильнїйшою в сві- 
кінець і суспільність, якої чле- ті". Сю заяву привитала бу- 
ни, присутні в судовій салі за- ря оплесків. Коли на 
кинули обжаваних цвітами.

,Ми привикли до жорстоко- пер ся армія числить 4.000.000 Брали участь: Війська сибір- 
стнй. Ми- освоїли ся доволі (чотири мілїони) жовнірів”, ське, уральське, оренбурзьке, 
з численними випадками на- По сім довгий час гремілм на астраханське, донське, кубан- 
рушеия міжнародного права, галі оплески і не втихали, аж ське, семіречиаське, амуреь^е. 
За час кількалтюї, страшної доки предеїдатель віча не ви- забайкальське. Серед дслега- 

црочі обжл- світової війни мали ми нагоду кликнув тричі: “Хай живе чер- тів мають ся також і жінки.

ЧИТАЙТЕ!ЧИТАЙТЕ!ки мертвим оружєм в руках 
других, вище поставлених о- 
сіб, що вони були тільки ви
конавцями чужої волі. Тим- 
то тільки поаснити можяа ту 
свободу, з якою передавали 
подробиці перед судом, не 
за і куючи ся навіть над най
меншим запитом судії. Жан
дарм Коздяр, один з обжало
ваних цілком спокійно зізвав, 
що знав наперед про те, що 
має вбити членів місії, з оду- 
шевленєм сливе представляв 
спосіб як вбивав, як стріляв, 
ак доганяв молоду “жидівоч- 
ку" Альтерову, коли вона ne- 

втікала і т. д. Не і-

“УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ11трих накликувано до заклада-

ШОДЕННА ЧАСОПИСЬ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ ЕМІГРАНТІВ В АМЕРИЦІ.ОДИНОКА
Се насолись має своїх кореспондентів а ЕвропІ як також в ріжиих центрах україн

ської еміграції в Америці
Всеросійський козачий з’їзд. ПЕРЕДПЛАТА ВИНОСИТЬ:

МОСКВА, 1. марта. — 20. 
галі лютого в Москві відбув ся 

стихло. Бек промовив: “Те- всеросійський козачий

$9.00На. рік ............
На пів року .
На три місяці

Передплату шліть, або по оказове число пишіть на адресу:

$4.50
з’їзд. $2.50
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